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ACTA No.0025-2020 

 
En el cantón Pucará, Provincia del Azuay, siendo las 14h00 del día miércoles  10 
de  junio del año dos mil veinte, se reúne el Ilustre Concejo Cantonal, previa 
convocatoria realizada por el señor Luis Yánez Cedillo, Alcalde del Cantón Pucará, 
con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria del Concejo Municipal, para 
tratar el siguiente orden del día: 
 
1. Constatación de quórum 
2. Instalación de la sesión 
3. Aprobación del orden del día 
4. Informe de los Sres. Concejales 
5. Informe del Sr. Alcalde sobre las actividades ejecutadas debido a la emergencia 
sanitaria por el COVID-19 
6. Clausura 
 
DESARROLLO:  
 
PRIMER PUNTO: Constatación del quórum. – Por disposición del Sr. Alcalde, 
por secretaría se procede a constatar el quórum: 
Lic. Jorge Aníval Berrezueta - Presente  
Lic. Vinicio Berrezueta - Presente 
Ing. Germán Córdova – Presente 
Ab. Edison Chávez - Presente 
Agr. Eddy Redrován – Presente 
 
Secretaría certifica que se encuentran todos los Miembros del Concejo presentes, 

por lo que se cuenta con el quórum reglamentario para dar inicio a esta sesión. 

SEGUNDO PUNTO: Instalación de la Sesión: Señor Alcalde.- compañeros 

Concejales muy buenas tardes, bienvenidos a esta sesión, con el permiso de 

Ustedes y de Dios dejo instalada esta sesión para el detalle correspondiente. 

TERCER PUNTO: Aprobación del orden del día.- Sr. Alcalde.- Sres. Concejales 

tienen en sus manos el orden del día, por favor sírvanse pronunciarse. Ab. Édison 

Chávez.- Sr. Alcalde, compañeros concejales, buenas tardes con todos, elevo a 

moción la aprobación del orden del día, apoya esta moción el Ing. Germán 

Córdova. Por secretaría se toma votación y con todos los votos a favor se aprueba 

el orden del día. CUARTO PUNTO: Informe de los Sres. Concejales.- Ing. 

Germán Córdova.- Sr. Alcalde, compañeros Concejales, algo breve, lo demás 

pasaré por escrito, todos sabemos del proyecto que se viene realizando con la 

Asociación 9 de Marzo, se presentó un pequeño inconveniente en cuestión de la 

legalización de la escritura, si bien es cierto se hizo la escritura, pero la inscripción 

ya no se pudo registrar debido a que el terreno está hipotecado, para ello hay que 

hacer otro trámite que si se lo puede solventar, no hay ningún inconveniente, pero 

hay que hacer otro trámite que ya tiene más valores, hoy fuimos con el compañero 

Concejal Edison Chávez y también el compañero Jorge Aníval para conversar con 
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los directivos de la asociación exponerles el tema, ayer fuimos con el Dr. Abel, 

Técnico del MAG a Sta. Isabel a la notaría, el Sr. Notario  nos explicó todo el 

proceso que hay que hacer, se tiene que cancelarse esa parcialidad para que de 

esa manera se libere todo ese lote y así sea auténtico dueño la asociación, caso 

contrario no se podría legalizar esta escritura, en cuanto a eso, se les expuso a los 

compañeros de la asociación ellos quedaron en tratar de conversar con los demás 

socios para tomar la resolución, sobre todo por lo que genera más gastos, que es 

un rubro más o menos de unos doscientos dólares   que se gastaría, hay otra 

alternativa que sería ver otro terreno, tocaría hacer levantamientos por parte del 

personal del GAD Municipal, los estudios, de pronto modificar, hacer de nuevo, 

que podría ser esa otra salida, pero se tendría que ver de pronto no haya otro 

inconveniente en cuanto a las escrituras, caso contrario nos veríamos en el mismo 

problema, en este caso tenemos los estudios concluidos para la construcción, 

únicamente es el tema del terreno por legalizar. Hay otro tema, un inconveniente 

en la quesería de Las Nieves, el martes a las 10H00 hay una reunión, sería bueno 

asistir, yo creo que el Ing. juan Francisco que estaba al tanto como parte técnica, 

el Dr. como parte legal, sobre todo porque hay muchos recursos invertidos por la 

municipalidad, entonces también hacer referencia que en caso que no se llegue a 

unas buenas consideraciones, esos bienes como se debería viabilizar, porque en 

el caso del MAG, ellos están tomando sus consideraciones, que esos bienes no 

pueden vender como dicen ellos, porque me cuentan que han expuesto que van a 

vender. Dr. Johvanny Abarca.- bueno yo conocí un poco de ese tema, de lo que 

tengo entendido ahí participó el MAG, la Universidad del Azuay, el municipio no sé 

si otorgó algún dinero, pero si tenía conocimiento de que los señores de Las 

Nieves querían vender alrededor de unos ochenta o cien mil dólares toda la 

quesería. Retoma la palabra el Ing. Germán Córdova.- en ese caso los técnicos 

del MAG comentaban que los procedimientos que hacen es que retiran el 

equipamiento y llevan a otra asociación, nosotros también tendríamos que hacer lo 

mismo porque son bienes públicos y no pueden hacer eso, si es que realmente no 

se llega alguna conclusión buena, que pena,  porque Las Nieves estaba bien 

consolidado, a veces por la parte de la administración quizás hay estos 

inconvenientes, por lo que sería muy bueno de ser posible Sr. Alcalde que usted  

esté allá, por último, como estamos ya en semáforo amarillo, hoy hablé con el 

comisario municipal, no sé si se le puede dar un poquito más de refuerzos para 

que la gente también haga caso, porque eso decía él, que la gente no hace caso, 

pero tal vez tiene que poner un poquito de mano dura para que se dé 

cumplimiento a las resoluciones establecidas tanto en las ordenanzas y 

disposiciones que se han dado por el asunto de la pandemia y ahora que también 

se está habilitando algunas otras actividades, sobre todo el mercado, para que 

nuestros comerciantes puedan sentirse seguros, tanto los que venden como los 

que compran, tal vez con el COE ya consideraron, en el tema de mercado ya se 

está brindando servicio, lunes, miércoles y viernes, sería como una sugerencia, se 

considere toda la gente del cantón, pero que los comerciantes de afuera todavía 

no vengan, para un poco ir controlando la propagación del virus. Ab. Edison 
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Chávez.- Sr. Alcalde, compañeros, en mi caso le anticipé ya comentándole 

algunas situaciones que también lo pasaré por escrito, sino más bien hablando un 

poco de la pandemia, primero el tema del comisario que manifestó el compañero 

Germán, se le ha pedido en varias ocasiones, en calidad de comisario municipal, 

apoyar para que se hagan bien las cosas del control, la gente en eso estaba 

juzgando, muchas personas decían que prácticamente ustedes a nivel de COE 

decidieron que se abra el mercado los lunes, miércoles y viernes, sin embargo la 

gente seguía vendiendo en las veredas, igualmente pedirle que se le siga 

apoyando al comisario para que tenga el respaldo de la gente, en el mercado 

personalmente creo que es más fácil el control, sobre todo en el tema salubridad, 

pero en ese mismo sentido Sr. Alcalde pedirles también a las personas que están 

haciendo guardia en los lugares, por el bien de ellos y de todos nosotros, ellos 

tienen la indumentaria de seguridad, los trajes, las mascarillas, no sé si será 

necesario guantes, tienen el medidor de temperatura, me llamó la atención, ayer 

estuvimos en la zona de Maravilla y Sta. Cecilia, ahí la reunión entre ellos no sé 

cómo será  en las comunidades, pero sinceramente yo felicito esa actitud que 

tuvieron ellos porque carro que venía nos decían por favor bájense vamos a 

fumigar, quieren que fumiguemos dentro del carro, tenga, aquí está gel 

desinfectante, en los dos lugares, o sea, no es ni un kilómetro de diferencia, sin 

embargo, tienen ese cuidado, me preocupa de nuestra gente misma de Pucará 

que a veces no está utilizando la protección, bueno, pese que a nivel mundial, el 

tema Organización Mundial de la Salud, un día dice una cosa, mañana dice otra 

cosa, también no sé si es bueno o malo fumigar, pero al menos el cuidado de ellos 

mismo como personas que están haciendo el control, esos es lo que he observado 

en estos días Sr. Alcalde, en el tema más en la parte práctica, he visto que los 

funcionarios están trabajando, por el hecho mismo del cambio de semáforo a 

amarillo y ahí es donde también pedirles como Concejal o como Concejo Sr. 

Alcalde, hay algunos proyectos que es muy bueno que se haya hecho, pedirle que 

se nos dé el informe  de lo que se ha hecho en estos meses como directores, 

técnicos, pese a que no se ha estado trabajando externamente, pero si 

internamente, creo que es muy importante que nos hagan llegar los avances, el 

tema administrativo tiene que seguir, el tema obras tiene que seguir, la gente tiene 

que saber que va a seguir después de esto, Dios mediante. Agr. Eddy Redrován.- 

Bueno yo quería comenzar mencionando un poco en relación al transporte 

intercantonal y en sí como nosotros nos vamos abrir hacia la provincia, tanto la 

salida como el ingreso de nuestros ciudadanos, ciertamente ya se muestra las 

necesidades de cada familia, de reestructurar sus economías y para eso también 

conlleva también viajar y ese tipo de cosas, estuve revisando y ya están dadas las 

disposiciones para que se active el transporte intercantonal, sé que hay que 

cumplir ciertos protocolos, yo hago la sugerencia por los nuestros, aquí 

básicamente nos sirven dos empresas legalmente, entonces socializar con estas 

empresas y  sr. Alcalde lleve esta sugerencia al COE si está en su disposición la 

apertura, socializar primero con la compañía que es nuestra y después ver cómo 

vamos teniendo los resultados para aperturar con la otra compañía  para ver cómo 



 

4 
 

vamos caminando, no soltarnos de repente, las disposiciones están dadas con los 

protocolos, pero reza que también se debe coordinar con el COE Cantonal, para 

yo dejarle como sugerencia que se coordine primero con los sistemas de 

transporte que son propios del cantón. Alcalde, se estaba haciendo la limpieza de 

la vía Chiguán-Duco Buri y bueno hoy día justamente me han escrito algunas 

personas y en sí mandan a preguntar si se está planificando avanzar más con la 

limpieza para allá, yo me fui a dar una vuelta y  parece que para intervenir allá se 

va a necesitar una máquina grande y no sé si en los posteriores días se tiene 

planificado hacer eso, si fuera bueno apoyarle a la gente que realmente siempre 

han vivido en sufrimientos, son comunidades muy alejadas y considerarles, yo 

creo que para verano les podemos dar limpiando la vía y ellos pueden acceder a 

Pucará, en verano porque ahí habría que lastrar toda la vía para que transiten todo 

el año, otro punto, hay algunas personas que nos han favorecido con diésel, creo 

que es un tema que se viene arrastrando desde hace muchos días según lo que 

me comentaban todavía no se ha dado solución, creo que se había hecho como 

un préstamo, como uno se pasa por ahí, estuve descargando una carga y me 

decían si es que hay como darle solución, porque ya va pasando bastante tiempo, 

a ver si con los encargados del área para no estar con este tema todo el tiempo. 

En la Comunidad de Cerro Negro también parece que desde hace tiempo atrás se 

les ofreció ayudar con el reservorio para los señores del proyecto de Don Luis 

Saraguro, para la siembra del cacao, no sé si se tiene planificado intervenir con los 

señores allá, apoyarles con la máquina. Sr. Alcalde.- en días anteriores hablé con 

Don Luis, pero como ustedes ven la máquina está dañada, estamos esperando 

que se arregle y la única máquina que conduce Don Euclides está en este 

momento en la comunidad de Las Nieves, ustedes sepan que en tema vialidad en 

todo lado estamos en crisis, sin embargo se está haciendo lo que se puede, más 

bien aprovecho compañero Edison si mañana se puede dar una vuelta por este 

lugar y hacerle esta aclaración a los compañeros de la comunidad, una vez que 

salga la maquinaria de ahí vamos a empezar a intervenir en la cancha de Jarquín 

que estaba con material a medias, va a Rosa de Oro a desalojar la tierra que se 

hizo el plano y de ayer en ocho la máquina comienza el trabajo en la cancha de 

Rosa de Oro, entonces en este trayecto la máquina va a ir a Cerro Negro. Retoma 

la palabra el Agr. Eddy Redrován.- hoy día creo Alcalde que hubieron algunos 

inconvenientes con la gente que faena los chanchos, creo que Germán también se 

mencionaba acerca del tema, no sé qué tan viable  sea para las personas que 

faenan los chanchos, obviamente ahora ya hay ingreso al camal y todo eso se 

está haciendo un registro para evitar de alguna manera los animales enfermos o 

robados tal vez pueda suceder también en cierto punto, porque también, 

últimamente también en lo que es Huasipamba para arriba se había dado algunos 

robos de ganado, nos sorprende también un poquito porque estamos con los 

controles en las entradas y no sabemos cómo es que salió el ganado, pero se ha 

dado, viendo la realidad del cantón creo que el mercado los días lunes, miércoles 

y viernes, realmente la gente, ustedes saben, aquí vivimos en el campo y no se 

van a acostumbrar en sí a salir a comprar como antes estábamos acostumbrados, 
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pero ya la necesidad de reestructurarse de la gente, se hace necesario, yo no sé 

si será viable permitirles aperturar las ventas dentro de sus domicilios. Sr. 

Alcalde.- el día lunes tuvimos la visita de personal del ARCSA y tuvimos un 

llamado de atención, que nos van a mandar una multa porque hemos permitido la 

venta que se estaba haciendo, parece que alguien de aquí mismo denunció este 

tema, es por eso que hay que darse cumplimiento inmediato de que la gente tiene 

que ir a vender en el mercado, el día de mañana vamos hacer una minga con todo 

el personal para pintar y adecuar, porque como no se estaba utilizando está con 

moho y manchado, entonces más bien aquí hago el pedido a todos hacer la minga 

para incentivar a la gente que regrese a vender en el mercado porque estaríamos 

incurriendo en contra de una ordenanza que tenemos en el municipio y en contra 

de los entes de control y eso nos va a costar una multa que en este caso sería 

directo para mí. Agr. Eddy Redrován.- ahí una sugerencia para las personas que 

hacen los controles porque hay personas que dicen a mí ya me corrieron para que 

venda en el mercado, pero el otro se queda vendiendo acá. Dr. Johvanny Abarca.- 

bueno en este tema de la multas si hay que tener un poquito de cuidado porque 

las multas no se vienen solo para el ejecutivo si no que Contraloría los observa 

también al legislativo, ya que son quienes emiten las ordenanza y si no se las 

hace cumplir también recae responsabilidad en todo el Concejo, por lo que como 

Procurador Síndico y Asesor del municipio si les pido de favor que conminen a la 

gente al respeto y cumplimiento de las normas para no vernos incurridos en 

llamados de atención y multas por parte de los entes de control. Agr. Eddy 

Redrován.- exactamente por esa razón ayer subimos con una persona hablar con 

el comisario y se quedó que tiene que ir al mercado, pero después me llama la 

misma persona y me dice que ella solita se ha quedado allá abajo vendiendo y 

que el resto ha subido a vender nuevamente acá, entonces ahí si se pide que se 

haga cumplir a todos, creo que hoy ya hubo multados, entonces la gente también 

ya va hacer caso. Ab. Edison Chávez.-  permítame la palabra, en este tema creo 

que yo mismo he sido quien ha venido pidiendo que se apertura el mercado, en mi 

barrio hay personas que venden su chanchito y lo han venido haciendo durante 

algunos años atrás, yo personalmente no he conversado con el Sr. comisario y 

como ustedes pueden certificar, yo no le he visto actuar al comisario dentro del 

centro cantonal y que es bueno lo que estaba haciendo hoy día al menos, se notó 

bien creo yo, como dije al inicio de mi intervención felicitar también, porque no es 

el objetivo sancionar, si no decirle que no está bien lo que están haciendo  a la 

ciudadanía, pero por ejemplo yo decía, hay gente que tienen permiso para cantina, 

por ejemplo y venden chancho, creo que no va lo uno con lo otro, entonces más 

bien si quieren vender en su domicilio, saquen el permiso de funcionamiento para 

que lo puedan hacer y tienen que vender de la puerta hacia adentro porque el 

corredor es público, eso como un comentario porque hay gente que aprovecha en 

sus casas para realizar estas ventas y tampoco tienen el permiso.  Lic. Vinicio 

Berrezueta.- creo que ciertamente la preocupación ha sido el desorden que se 

venía dando con los vendedores y también con la poca cultura nuestra, ya que nos 

aglomeramos mucho para adquirir los productos, una pregunta, se dice que se ha 
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establecido los lunes, miércoles y viernes para la venta en el mercado, estaba 

hablando con algunos pobladores de las comunidades y había la sugerencia de 

que se vuelva el servicio de venta a los domingos. Sr. Alcalde.- compañero Vinicio 

y para todos, como ustedes ven la emergencia no ha cesado, los domingos por 

ejemplo está prohibido la movilización, entonces por ese lado no podemos abrir el 

mercado ese día porque estaríamos yendo en contra de una resolución del COE 

Nacional, Dios quiera esto pase y volveremos abrir normalmente el mercado los 

domingos.  Lic. Vinicio Berrezueta.- en este caso si me gustaría que aunemos 

esfuerzos para controlar y a la gente que tal vez no quiera acatar lo que se ha 

dispuesto, vayamos hablar de la mejor manera, en otro tema, decía que Don 

Marcelo había hecho asustar con el coronavirus y también ha hecho asustar con 

las planillas de agua, había dicho que también ya se acerquen a pagar de las 

planillas de agua en la CREA, es opcional en LA CREA, pero sabe que la mayoría 

de la gente, nuestros papás, tíos, en fin, hay gente que le gusta estar al día en los 

pagos de estos servicios y nos han dicho que están cobrando cincuenta  centavos 

más por el cobro, en la cual también había un comentario de que se está cobrando 

de los meses que nosotros aprobamos exonerar, entonces sería bueno comunicar 

a la gente por las redes sociales que es opcional el pago y no sé en qué fecha se 

estará habilitando el cobro en la ventanilla de la municipalidad. Sr. Alcalde.- bueno 

en este tema, es opcional para el que ya quiera pagar, nosotros también hemos 

tenido que cumplir con los protocolos para la atención en las diferentes áreas del 

municipio, lo estamos haciendo de acuerdo al dígito de la cédula, 1 y 2 los lunes, 3 

y 4 los martes, 5 y 6 los miércoles, 7 y 8 los jueves y 9 y 0 los viernes, lo otro, está 

publicado los números de teléfono de cada departamento, sea agua potable, obras 

públicas, que la persona necesite hacer cualquier consulta o trámite, para evitar 

aglomeraciones, con gusto se les atiende por teléfono, se le ve que trámite 

procede y se le da la solución, esto es para evitar que haya mucho contacto 

porque todavía no estamos permitidos la atención al cien por ciento. Lic. Jorge 

Berrezueta.- reiterar el saludo compañeros, de acuerdo a los informes de los 

hechos que ha acontecido ya, creo que la mejor manera de evitar las 

aglomeraciones es el acuerdo al que ha llegado el COE, la atención los tres días 

en el mercado, sugerencia que había hecho también antes el compañero Edison, 

estaba dando mal aspecto la gente en las calles, habrá resistencia siempre de 

unos dos o tres pero de a poco hay que aplicar lo que en letras reposa, de esa 

manera, el comisario hoy verdaderamente ha hecho el trabajo que quizás no 

comúnmente se lo ha visto, más bien es una buena iniciativa por parte de él, tal 

vez el respaldo que se le vaya dando es muy importante, el apoyo con personal 

también y la coordinación siempre con la fuerza pública porque él solito a veces no 

puede hacerlo, también comentarles el día de ayer se inició con una readecuación 

en el redondel de Tullusiri ya que estaba también dando mal aspecto y es un 

espacio público, gracias Alcalde por el trabajo creo que hoy tal vez ya estén 

culminando para que se vea un poquito mejor el acceso a nuestro querido cantón 

Pucará, lo que comentaba también el compañero Germán, en cuanto a la gente 

organizada de la comunidad de Pelincay, justamente va haber esta reunión para 
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finiquitar que mismo se hace con estos predios, el uno que está ya casi al cien por 

ciento, por cuestiones legales no se había concluido, sería bueno darle una 

solución lo más pronto posible, en cuanto a los procesos que también tiene el 

MAG hay la predisposición para que eso se haga realidad, también en cuanto al 

manejo de estos días de emergencias, creo que Pucará lo ha hecho con altura, 

agradecer también a todos los técnicos del GAD porque de alguna manera hemos 

conllevado esta pandemia, se van a venir los contagios, ojalá la gente haya 

asimilado bien este asunto porque de alguna manera vamos a tener que convivir 

con esta enfermedad hasta que Dios quiera haya el remedio y de alguna manera 

podamos vivir con un poquito de tranquilidad, lo demás lo pasaré por escrito Sr. 

Alcalde y compañeros. QUINTO PUNTO: Informe del Sr. Alcalde sobre las 

actividades ejecutadas debido a la emergencia sanitaria por el COVID-19 Sr. 

Alcalde.- Sres. Concejales en cuanto a mi informe quisiera empezar diciéndoles 

que creo que ninguno de nosotros en nuestra candidatura pudo prever que iba 

haber esta pandemia y creo que en ninguno de nuestros planes de trabajo estaba 

como enfrentarnos a una emergencia como esta, en verdad nos tocó en cero, 

ustedes ven en el trayecto habido tal vez el desconocimiento, desacuerdos, pero 

lo bueno es que hemos venido en el camino puliendo algunas cosas y como decía 

el compañero concejal y lo ha dicho mucha gente de la provincia que hemos 

podido conversar, nuestro trabajo ha sido duro, bien comprometido, el trabajo que 

cada uno de ustedes a desplazado  para servir a la gente, a controlar, a prevenir, 

etc. esto ha sido interesante, como dije alguna vez, sería  egoísta de mi parte decir 

que el trabajo lo hice solo, se lo pudo hacer con su gran apoyo, el de los choferes, 

obreros, personal técnico, de todos los que han estado a veces trabajando las 

veinticuatro horas o de lunes a domingo, otros de otras maneras, pero todos han 

contribuido para esta labor, decía yo el día martes, internamente es un proceso, es 

un cambio histórico que estamos pasando, si el policía no venía, a lo mejor 

pasábamos a amarillo en cero, sin embargo les comentaba, hay ya un caso en 

Sarayunga que de alguna forma les cuento con tranquilidad, los casos son leves, 

da positivo pero no es un caso extremo que pueda morir la persona, está en 

aislamiento, se ha realizado el cerco epidemiológico, el Sr. Policía en tres días 

más será dado de alta, cosas que nos han hecho pensar como ciudadanos, como 

cantón y como comunidad en esta emergencia, de que hay que trabajar, hay que 

tener prevención y siempre pensar en la salud, inclusive creo que los que somos 

católicos nos ha hecho pensar más en Dios por las cosas que han venido, no es 

menos cierto, la noticia que recibimos por el primer caso si nos alarmó, 

personalmente nos asustamos, sin embargo como ustedes ven se ha desplegado 

algunas tomas de muestras de manera conjunta con el Ministerio de Salud, se ha 

aplicado las pruebas rápidas, las PCR y gracias a Dios hasta el momento no 

habido más casos, recién recibí los resultados del Comisario Nacional y el Jefe 

Político, son negativos, también se llegó a un acuerdo con las personas de las 

minas de Cerro Negro, se les hizo pruebas a cuarenta personas de la comunidad, 

todas dieron negativo y al azar también en otros lugares que se han venido 

haciendo, choferes, personas de las tiendas, todos son negativos, Sres. 
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Concejales, como les decía, nadie se esperaba esto, hay que enfrentarlo y 

seguirlo enfrentando, el hecho de que hemos pasado de rojo a amarillo no quiere 

decir que ya haya pasado la pandemia, es ahora que con más frontalidad 

debemos asumir esta responsabilidad y cuidarnos los unos a los otros, creo que 

nosotros acá estamos como autoridades consientes y sobre todo inmersos en un 

trabajo responsable mediante el cual queremos salvar la vida y la salud de las 

personas, hago la invitación para seguir trabajando así para salvaguardar la salud 

en nuestro cantón Pucará, quiero pedir a la Sra. secretaria que haga la entrega 

respectiva de un informe detallado de las adquisiciones y la inversión que se ha 

hecho en toda esta emergencia que hemos estado viviendo, cualquier  inquietud 

estoy presto para dar respuesta, hemos comprado las pruebas para el COVID, la 

una es para saber si se tiene COVID y la otra es para saber si se tuvo COVID, 

cada prueba ha costado catorce dólares con setenta más o menos cada una, 

ustedes tienen en el informe a detalle, el mismo informe lo voy a compartir con los 

compañeros del COE, como pueden ver hemos realizado compras en base a las 

necesidades que hemos tenido, precautelando siempre los recursos públicos, 

hemos tratado de ahorrar lo más que se puede, este informe que tienen en sus 

manos también se lo ha hecho llegar a los órganos de control, como seguimos en 

la emergencia, si amerita más adquisiciones, les pasaré el debido informe de lo 

que se compre en lo posterior hasta que dure la emergencia, la gente sabe que lo 

que hacemos lo hacemos con el corazón, no por otra cosa, esto de mi parte en mi 

informe. SEXTO PUNTO: Clausura.- Siendo las dieciséis horas con quince 

minutos, habiéndose agotado todos los puntos a tratarse en este orden del día el 

Sr. Alcalde Luis Yánez Cedillo clausura esta sesión. Para constancia firman en 

unidad de acto, el señor Alcalde y la suscrita secretaria que Certifica. - Lo 

Certifico. 

 
 
 
 
 
  Sr. Luis Yánez Cedillo                                             Ab. Daisy Bustamante 
ALCALDE DEL CANTÓN                                SECRETARIA DEL CONCEJO 
 

RAZÓN: Siento como tal, que el acta que antecede se aprobó en la sesión 

ordinaria desarrollada el día miércoles 26 de junio de dos mil veinte, con 

observaciones de digitación. - lo Certifico. 

 

Pucará, 26 de junio de 2020 
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Ab. Daisy Bustamante 

SECRETARIA G. DE CONCEJO 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


